

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. szovjet űrkutatási delegáció érkezett budapestre

k kg/zsu bzs ie

1976. április 11.

vasárnap reggel szovjet űrkutatási delegáció érkezett budapestre, hogy részt vegyen a hétfőn kezdődő iii. asztronautikai tudományos ülészakon. a delegációt v.v. andrijanov, a szovjet tudományos akadémia űrkutatási intézetének osztályvezetője vezeti, tagjai: j.i. beljajev, a szovjet tudományos akadémia geokémiai és analitikai intézetének főmunkatársa és l.sz. gyomin űrhajós, a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren kerpel róbert, az űrkutatási kormánybizottság elnöke, nagy mária, a magyar-szovjet baráti társaság főtitkára, dr.kovács béla, az mszmp központi bizottságának alosztályvezetője és dr.thuri istvánné, a mtesz főtitkárhelyettese fogadta. ott volt b.d. sevikin, a szovjetunió budapesti nagykövetségének tanácsosa. T. K. K. -
L. Kovács

a szovjet vendégek résztvesznek a szovjet űrkutatás fejlődését bemutató budapesti kiállítás hétfői megnyitóján is. /mti/

--

11.43/bzs

- 1 -

A 15-

bb 2. véget ért a zalaí kamaratánc fesztivál

vid bzs ie

1976. április 11.

az ország legjobb amatőri népi táncgyűjtése 51 művészi koreográfiával összeállított táncszámmal versenyzett és 2 nagyszerű gálaestet adott a 7-ik zalaí kamaratánc fesztiválon zalaegerszegen. a külföldön is gyakran szereplő népszerű együttesek háromnapos zalaegerszegi találkozója vasárnap ünnepélyes díjkiosztással ért véget. a neves táncszakemberekből álló szakmai zsűri a fesztivál nagydíját, amit a zala megyei tanács ajánlott fel, az „ősi elégiák” című táncjáték bemutatásáért a magyarországi nemzetiségek központi táncgyűjtésének ítélte. a fesztivál első díját „rekviem a forradalomért” című táncjátékkal a budapesti vasas művészegyüttes táncára nyerte. /mti/

-.-

bb 3. díjkiosztás a munkásfiatalok harmadik országos versmondó versenyén

vid bzs ie

1976. április 11.

befejeződött salgótarjánban a munkásfiatalok iii. országos versmondó versenye. a döntőbe a résztvevő több, mint száz fiatal közül harmincharman kerültek be, akik közül a tíz legjobb aranydiplomát és szovjetunióbeli jutalomutazást nyert. a megyék közti pontversenyben békés lett az első, s ezzel elnyerte a fesztivál vándorserlegét.

a díjakat vasárnap a szakszervezetek salgótarjáni székházában kiss károly, a szot alelnöke nyújtotta át a nyerteseknek. /mti/

-.-

bb 4. vasárnapi munkával befejezés előtt a cukorrépa vetés

vid bzs ie

1976. április 11.

egyetlen esztendőben nem került még olyan rövid idő alatt a földre a hajduságban a cukorrépa vetőmag, mint a mostani tavaszon. az időjárás okozta háromhetes késést a gazdaságok szervezett munkával, tervszerű előkészítéssel törlesztették, s ebben segített a vasárnapi munka, a nyújtott és kettős műszak. hajdu-bihar megyében 15.000 hektáron termelnek cukorrépát az idén, s a terület nagyobb részén földben van a mag. a nádudvari vörös csillag tsz mind a 900, a kabai vörös csillag tsz pedig a 600 hektáron befejezte a vetést. /mti/

-.-

- 2 -

12.13/bzs

15.15

bb 5. amatőr képzőművészek kiállítása debrecenben

vid bzs ie

1976. április 11.

a medgyessy ferenc képzőművészeti stúdió tagjainak munkáiból nyitottak meg vasárnap kiállítást debrecenben a kossuth utcai művelődési házban. a képzőművészeti stúdió kilenc esztendővel ezelőtt alakult meg azzal a céllal, hogy a megye amatőr művészeinek továbbképzési lehetőséget biztosítson, s állandó kiállítási fórumot teremtsen részükre. a most megnyitott kiállításon 17 amatőr művész szobrát, festményét, grafikáját tekinthetik meg a látogatók. /mti/

-.-

bb 6. zilahy györgy emlékkiállítás tatán

vid bzs ie

1976. április 11.

vasárnap nyitották meg a tatai várban, a kuny domokos muzeumban a zilahy györgy emlékkiállítást, halálának 10. évfordulója alkalmából. a 37 éves korában elhunyt festőművész tatai születésű volt. hagyatékát a múzeum megvásárolta. most magángyűjteményekben őrzött alkotásokkal kiegészítve, mintegy 40 olajpasztell képe látható. a kiállítást oroszlanon, majd tokajban is bemutatják. /mti/

-.-

bb 7. kisz-küldöttek társadalmi munkája

vid bzs ie

1976. április 11.

nem mindennapi társadalmi munkaakció zajlott le vasárnap a kőszeghegyaljai velem községben: a szombaton lezajlott megyei kisz küldöttgyűlés résztvevői fogtak szerszámot, a kis hegyi faluban létesülő kisz vezetőképző tábor környéke és sportpályája kialakításán dolgoztak. /mti/

-.-

bb 8. zeneiskolai fuvósok találkozója sárvárott

vid bzs ie

1976. április 11.

sárvárott vasárnap véget ért a dunántúli zeneiskolák kétnapos fuvós kamara találkozója, amelyet a magyar uttorök szövetsége 30. és az állami zeneoktatás létrejöttének 25. évfordulója tiszteletére rendeztek. a kisváros közönsége a városi művelődési központban hallhatta a csoportok bemutatóját. az ünnepélyes díjkiosztásra a nádasy vár disztermében került sor. ugyanígy hangzott el a győztesek hangversenye. /mti/

-.-

- 3 -

12.20/bzs

15.15

bb 9. nádaratás

vid bzs ie

1976. április 11.

hat uszó és négy önjáró aratógép vágta a nádat vasárnap a fertő tó magyar szakaszán. ezen a napon 20 ezer kéve nádat arattak le, s ezzel együtt learatták az idei szezonban az 1 millió 800 ezredik kévét. az aratási munkák a kedvezőtlen időjárás miatt huzódnak el. azt tervezik, hogy a hónap végéig aratnak, s így sikerül betakarítani a tervezett 2,2 millió kévét.

/mti/

--

bb 10. felhasználható: 15 óraker!

szakmunkásképző intézetek irodalmi versenye

vid bzs ie

1976. április 11.

tatabányán, a 314. sz. szakmunkásképző intézetben tartották meg vasárnap a szakmunkásképző intézetek irodalmi színpadainak és versmondóinak országos versenyét. a döntő és az azt megelőző vetélkedők még soha nem voltak olyan népesek, mint az idén. több mint 200 intézet több ezer fiatalja kapcsolódott be a versenybe, s a területi döntők legjobbjai, csaknem 40 intézet mintegy 200 tanulója, jutott el tatabányára. 15 irodalmi színpad szerepelt. a verseny győztesei külföldi, a második helyezettek belföldi társasutazáson vesznek részt. /mti/

--

bb 11. felhasználható: 19 órától!

arad megyei színjátszók békés megyében

vid bzs ie

1976. április 11.

arad és békés megye kulturális kapcsolata keretében az alföldi megyébe látogatott az arad megyei művelődési ház román-magyar nyelvű színjátszó együttese. az együttes főbb előadást tartott a megye román ajkú lakta községeiben. vasárnap a magyar nyelvű együttes mutatta be békésen a sütő andrás „anyám könnyü álmat igért”, című könyvéből készült drámát.

a művet znorovszky attila alkalmazta színpadra és a rendezés is az ő munkája. /mti/

--

12.25/bzs

- 4 -

bb. 12. időjárásjelentés

il ie

1976. április 11.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13.00 óraker

lassu felmelegedés.

európa északnyugati és délkeleti részén mérsékeltövi ciklonok hatására egyaránt borult, esős az időjárás. a kontinens többi részén viszont a lassu leszálló légmozgások napos és száraz időt okoznak. a brit-szigetek és a skandináv félsziget kivételével az évszaknak megfelelőenél hűvösebb van. szombaton például bulgária és románia nagy részén csak 5, 10 fokig melegedett napközben a levegő.

házánkban szombaton változóan felhős, szeles és szintén hűvös idő volt. kora délután is csak 9-15 fokot mértek. csapadék sehol sem hullott. vasárnap hajnalra minusz 2, plusz 6 fokig hűlt le a levegő. délelőtt az ország déli részén erősen felhős, máshol napos idő volt. általában élénk északi, északkeleti szél fujt. a hőmérséklet 11 óraker 8 és 14 fok között volt. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9,4 fok volt, 0,4 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, erősen süllyed.

várható időjárás hétfő estig: időnként megnövekszik a felhőzet és az ország keleti felén helyenként kisebb eső is lehet. az élénk északi, északkeleti szél csak lassan mérséklődik. hajnalra általában 0, plusz 5 fokig a kevésbé szeles helyeken kevéssel 0 fok alá süllyed a hőmérséklet. a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 12-17 fok között várható.

a duna vizállása budapestnél 310 cm. /mti/

--

- 5 -

13.25/il

15 IT
ble

bb. 13. veszprém megyei uttörő színjátszók találkozója

il ie

1976. április 11.

várpalotán a béke művelődési házban vasárnap rendezték meg a veszprém megyei uttörő színjátszók fesztiválját. a magyar uttörőmozgalom megszületésének 30. évfordulója alkalmából rendezett színjátszó találkozóra veszprém megye 11 legjobb amatőr csoportja érkezett. az egésznapos vetélkedőn 200 uttörő adott számot felkészültségéről, tudásáról.

a bemutatók után az irodalomszakos tanárok és a rendezők szakmai beszélgetésen cserélték ki tapasztalataikat./mti/

-.-

bb. 14. járási művészeti szemle baracson

vid ie/il

1976. április 11.

vasárnap rendezték meg a barcsi járás művészeti szemléjét. a mórícz zsigmond járási művelődési és ifjusági központ színház termében babócsa, barcs, darány, homokszentgyörgy, lakócsa és vízvár legjobb kórusai, színjátszói, zenekarai, táncgyűjtései és szólistái mutatták be műsorukat. a legjobb helyezést elérték részt vehetnek majd a kaposvári megyei bemutatón is. a járási szemlével egyidőben nyitották meg a művelődési házban a himző és kézmunka szakkörök munkáiból rendezett kiállítást./mti/

-.-

bb. 15. befejeződött a 23. országos amatőrfilm fesztivál

zsu/il ie

1976. április 11.

veszprémben a dimitrov művelődési központban vasárnap befejeződött a 23. országos amatőrfilm fesztivál. a háromnapos prgogram során a döntőbe jutott 43 alkotás közül választotta ki a zsűri a díjazásra legérdemesebbeket.

simó sándor, a mafilm stúdió-vezetőhelyettese, a zsűri elnöke összefoglaló értékelésében elmondotta, hogy a bemutatott filmek művészeti színvonaluk magasabbak az előzőekénél. a bemutatott animációs filmek technikája, műfaji változása filmgyártásban is hasznosítható.

/folyt.köv./

- 6 -

13.25/il

15

bb. 15./befejeződött folyt./il

első díjat kapott káldy lászló: a pilóta, csenár imre és haffner szabolcs: embert mozgásairól, varga csaba: viszonylatok és kiss istván: andaluziai kutyagumi című filmjeiért. a unica plakettjét dr. oláh imre, a népművelési intézet plakettjét káldy lászló, az év legjobb amatőrfilm klubja elismerést a pécsi ixilon amatőrfilm stúdió kapta./mti/

-.-

felhasználható: 19.00 óra után

bb. 16. véget ért a vii. országos kamarakórus fesztivál pécsen

vid il ie

1976. április 11.

pécsen vasárnap a liszt ferenc hangversenyteremben tartott zárókoncerttel véget ért a vii. országos kamarakórus fesztivál. bucsuzól a résztvevő együttesekből alakult összkar - a mecseki ércbányászati vállalat fuvós kamarazenekarának közreműködésével - előadta hassler „willkommen maien”, című nyolcszólamú vegyeskari művét, vezényelte tillai aurél pécsi karnagy. a mecsekaljai kórustalálkozón tizenöt hazai énekes, s mellettük egy-egy bolgár jugoszláv, ndk-beli és nsk-beli vendégegyüttes szerepelt. a háromnapos hangversenysorozat több mint százhusz kórusmű hangzott el, köztük több olyan dal, amelynek ez volt az ősbemutatója, illetve magyarországi bemutatója. 1964 óta minden második tavaszon pécsen találkoznak a legjobb magyar énekesek, a következő fesztiválra tehát 1978-ban kerül sor./mti/

-.-

felhasználható 20.00 óra után

bb. 17. balett bemutató pécsen

vid il ie

1976. április 11.

„ketten a világban”, címmel önálló balett bemutatójára került sor vasárnap a pécsi kamaraszínházban. a három darabból álló kamarabalettet a neves táncos házaspár adta elő: bretus mária liszt díjas érdemes művész és hetényi jános liszt-díjas művész. liszt ferenc „haláltánc”, és kodály zoltán „szonáta”, című művét eck imre liszt díjas érdemes művész koreografálta és rendezte. a görög néptáncokon és népdalokon alapuló „a parnasszos hegy éneke”, című balett koreográfusa és rendezője kricskovics Antal erkel-díjas művész a magyarországi nemzetiségi táncgyűjtés művészeti vezetője./mti/

-.-

- 7 -

16, 15

bb 18. vigovszky istván fotókiállítás szekszárdon

vid bzs ie

1976. április 11.

vigovszky istván esztergomi fotóművész alkotásaiból kiállítás nyílt vasárnap szekszárdon. negyvennél több művészi felvételét mutatják be. köztük hangulati- és életképeket, munkásportrékat és kompozíciókat. vigovszky istván állandó résztvevője országos kiállításoknak, s a most tolna megye székhelyén bemutatott képanyagát a népművelési intézet korábban nívódíjjal tüntette ki. /mti/

-. -

bb 19. bajai cseretárlat tolna megyében

vid bzs ie

1976. április 11.

bajai rudnay gyula képzőművészeti kör első cseretárlata nyílt meg vasárnap a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központban. a tárlaton 21 bács-kiskun megyei amatőr képzőművész félszáz munkája látható.

a megnyitón bajai és szekszárdi képzőművész-találkozót is tartottak, s megemlékeztek rudnay gyuláról, aki harminc évvel ezelőtt festő szabadakadémiát indított baján. /mti/

-. -

bb 20. a sachsenhauseni nemzetközi táborbizottság ülése

k kg/zsu bzs ie

1976. április 11.

a sachsenhauseni nemzetközi táborbizottság budapesten tartja ülését. a tanácskozást vasárnap a hotel ifjuság különtermében gáti ödön, a nácizmus üldözötteinek bizottsága elnöke nyitotta meg.

az ülés résztvevői értékelik a bizottság elmúlt évi munkáját, s felvázolják a következő évek feladatait, különös tekintettel európa békéjének további erősítésére. külön napirendi pontban foglalkoznak a neofasizmus és a neonácizmus elleni harc erősítésének kérdésével, és az ifjuság antifasiszta nevelésével. /mti/

-. -

14.45/bzs

- 8 -

Apr 16. 10

bb 21. emlékünnepe a náci koncentrációs táborok felszabadulásának 31. évfordulója alkalmából

t kg/zsu bzs ie

1976. április 11.

a náci koncentrációs táborok felszabadulásának 31. évfordulója alkalmából emlékünnepe rendezett vasárnap a magyar partizán szövetség és a nácizmus üldözötteinek bizottsága, a kpvsz színháztermében.

gáti ödön, a nácizmus üldözötteinek bizottságának elnöke megnyitójában hangsúlyozta: a szovjet hadsereg katonái, felszabadító küldetésük teljesítésével maradandó emléket állítottak azoknak, akik a fasiszta rabság ellen küzdve adták életüket a megmaradókért, a mi életünkért. mi akkor azt hittük - mondotta -, hogy a náci fasizmus leverésével a fasizmus örökre eltűnik. sajnos ebben csalatkoznunk kellett. az utóbbi évek folyamán azonban a feszültségek ellenére jelentős előrehaladás történt a nemzetközi kapcsolatokban, ez eredményezte a helsinki csúcstalálkozót is.

a megnyitó után pethő tiber, az országos béketanács elnöke mondott ünnepi beszédet. egyebek mellett kiemelte; a békéért és a haladásért küzdő nemzeti és nemzetközi szervezeteknek - amilyen a nácizmus üldözötteinek bizottsága is - további nagyfeladatokat kell megoldaniuk az elkövetkezendő időben, hiszen újabb veszélygócok fenyegetik a haladást. görögországban megbukott ugyan a fasizmus, s ciprusra is vizsztatért makariosz érsek, de a libanoni falangisták polgárháborút robbantottak ki, ami nemcsak az ország kettészakításával fenyeget, de az egész közel-keleti válság újabb felfokozásával is. az előadó emlékeztetett arra, hogy spanyolországban ismét fokozódik a terror, százával tartóztatják le a hazafiakat, s nyugat-németországban az utóbbi időben erősödött a strauss-féle kalandorpolitika befolyása.

nekünk folytatni kell a küzdelmet a fasiszta eszmék és irányzatok végleges megsemmisítéséért, a barátság és az együttműködés gondolatának elmélyítéséért. harcolni kell az igazság és törvényesség, az emberi méltóság és alkotó élet, az egyetemes biztonság és szilárd béke világáért, - mondotta befejezésül a béketanács elnöke.

az ünnepi ülésen neves művészek irodalmi műsort adtak. /mti/

-. -

14.53/bzs

- 9 -

Apr 16. 10

bb 22. tavaszi munka a borsodi földeken

vid bzs ie

1976. április 11.

az idei tavasz első vasárnapi „nagyüzemét”, tartották vasárnap a borsodi földeken. a csaknem egész márciusban tartó „tél”, vissza vetette a tavaszi munkát, amelyet most minden idő kihasználásával igyekeznek pótolni.

az ország legészakibb szántóföldjein vasárnap is több mint ötszáz erőgép dolgozott. a lejtős területeken, mint például az encsi járásban, a talajelőkészítést végezték, míg a déli, alföldi jellegű részeken, ahol a talaj már megfelelően felmelegedett, a cukorrépat is vetették. számos közös gazdaságban vasárnap is nyújtott műszakot tartottak. több helyen váltott műszakban a kukorica vetéséhez készítették elő a nagyüzemi táblákat. /mti/

--

bb 23. egyetemi és főiskolai kulturális napok területi döntője

vid bzs ie

1976. április 11.

vasárnap véget ért miskolcon az egyetemi és főiskolai kulturális napok területi döntője. a versenyen borsod, heves és nógrád megye öt felsőoktatási intézményének több mint kétszáz fiatalja vett részt és több mint tiz művészeti ágban adott számot felkészültségéről.

a döntő első napján, szombaton különböző kiállítások nyíltak és filmvetítések zajlottak le, míg vasárnap a vers- és prózamondók, a népdal-, hangszer- és énekszólolisták, a folklóregyüttesek, kamara zenekarok, énekkarok, valamint a színjátszó csoportok mutatták be műsorukat. /mti/

--

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 11. sz. hírünk /arad megyei színjátszók ../
1. bek. 5-6. sorában a szöveg helyesen:

sütő andrás „anyám könnyü álmat ígér,, című ...

16.27/bzs

- 10 -

He 17.10

felhasználható 19 óra után !!

bb 24. a kisz megyei küldöttgyűlései

t kg/zsu um ie

1976. április 11.

vasárnap folytatódtak a kisz ix. kongresszusát előkészítő megyei küldöttgyűlések. hat megyeszékhelyen lezajlott küldöttgyűlésről, kongresszusi küldöttválasztásról, kisz bizottság választásról adtak tudósítást az mti munkatársai.

baranya megye ifjúkommunistáinak a pécsi orvostudományi egyetem aulájában rendezett tanácskozásán részt vett és felszólalt aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese. a küldötttertekezleten a megye 32 ezer kisz-fiataljának képviselőletében csaknem 200 küldött összegezte az elmúlt négy és fél év eredményeit, elemezték a tapasztalatokat és szóltak a feladatokról.

a megye munkásfiataljainak többsége a szén- és ércbányászatban dolgozik, helytállásuk és munkafegyelmük példát mutat az egész ifjuság számára - állapították meg a küldöttgyűlésen. a megye különböző fokozatu oktatási intézményeiben 70 ezren tanulnak, s örvedetes, hogy a végzett fiatalok közül mind többen találják meg helyüket szülőföldjükön, ott vállalnak munkát és alapítanak családot. ezért is fontos tény, hogy az elmúlt öt év alatt a baranyában épült 14 ezer lakás több mint 40 százaléka fiataloknak jutott. a kisz ix. kongresszusa tiszteletére széles körű munkaverseny bontakozott ki a megyében és a versenyző 200 ifjúsági kollektiva nagyszerű eredményeket ért el már eddig is.

a kisz baranya megyei bizottságának első titkárává ismét sarkadi nagy barnát választották.

a megyei pártbizottság salgótarjáni székházában rendezték meg a kisz nógrád megyei küldöttgyűlését, 160 ifjúkommunista részvételével. a beszámoló megállapította, hogy a megye munkásfiataljai döntő szerepet játszanak az ifjúsági szervezet tevékenységében. ezt jelzi az is, hogy a megyei kisz-tagság csaknem 40 százaléka munkás. tudatosságuk, aktivitásuk, politikai érettségük jelentősen hozzájárult a kisz tömegbefolyásának erősödéséhez.

/folyt.köv./

- 11 -

17.15/um

He 18-

bb 24./ a kisz ...1.folyt./um

a megyei bizottság első titkárul ismét füssy józsefet választották meg.

zalaegerszegen az ifjusági és uttörőházban 170 ifjúkommunista részvételével rendezték meg a küldöttgyűlést. a felszólalók közül többen is megállapították, hogy a megye ifjúsága számárányát meghaladó mértékben járult hozzá a megye gazdasági eredményéhez, s aktívan részt vett a szocialista építőmunkában. jelenleg csaknem 7 ezer fiatal dolgozik szocialista brigádban. különösen a munkásfiatalok a közéletben is aktív szerepet vállalnak. a megyei szervezetek is támogatják a fiatalokat, zalaegerszegen és nagykanizsán például az új lakások mintegy kétharmadát ifjú házaspárok kapták.

a zala megyei kisz bizottság első titkára ismét karvalits ferenc lett.

a heves megyei kisz-isták az egri technika házában tartották küldöttgyűlésüket. a megye kisz-életének fejlődésére jellemző, hogy amíg 1971-ben 676 alapszervezetben 22.500 fiatal tevékenykedett, addig jelenleg a megye 810 alapszervezetében a kisz-tagok száma több mint 23.500. aktivitásukat jelzi, hogy a megye fiataljai 1971 óta mintegy 58 millió forint értékű társadalmi munkát végeztek, s csupán az elmúlt évben több mint 4.200 tonna vas- és fémhulladékot gyűjtöttek. a termelés hatékonyságának növekedéséhez hozzájárulnak a fiatal ujitók, a beadott ujitások közül több mint 3.700 a fiatalok ötlete.

a kisz heves megyei bizottságának első titkárává kiss sándort választották.

szegeden a csongrád megyei tanács székházában tartották meg a kisz megyei küldöttgyűlését. a tanácskozáson hangsúlyozták, hogy a megye mintegy 33 ezer kisz-tagjának nagy többsége a maga területén végrehajtotta a kisz viii. kongresszusának határozatait, és eleget tett a párttól kapott megbízatásainak. a szocialista brigádokban dolgozó csaknem 20 ezer ifjúmunkás nemcsak a termelőmunkában, hanem a társadalmi munkaakciókban is kitűnt. a szegedi földgáz- és kőolajipari létesítmények felett vállalt kisz védnökség eredménye, hogy kommunista műszakokkal, a kooperáló vállalatok kisz szervezeteinek együttműködésével, nemzetközi diák építőtáborok szervezésével és több más módon tartották, illetve előbbrehozták egyes építkezések határidejét.

a szegedi felsőoktatási intézmények hallgatóinak külön érdeme, hogy elindítói voltak az országban a „tegyünk többet a falu közművelődéséért”, akciónak. a falvakban, a tanyai iskolákban politikai és pedagógiai tárgyu előadásokat tartanak, résztvesznek a helyi közművelődési és klubprogramok összeállításában. évente sok száz fizikai dolgozó gyermekét készítik fel az egyetemi felvételi vizsgákra.

/folyt.köv./
17.20/um

- 12 -

18-

bb 24./ a kisz ...2.folyt./um

a csongrád megyei kisz bizottság első titkára ismét bódi györgy lett.

szentendrén rendezték meg a művelődési központban a kisz pest megyei küldöttgyűlését. a résztvevők megállapították, hogy az ifjúkommunisták eredményesen segítették a kiemelt kormányprogramok és beruházások - köztük a százhalombattai olajváros és a hőerőmű, a csepeli autógyári járműprogram, a könnyűszerkezetes építési módszer - megvalósítását. sok helyen kezdeményezői voltak a szocialista munkaversenynek, s jelentős arányban vettek részt a szocialista brigádmozgalomban. önkéntes munkájukkal nagy mértékben hozzájárultak ahhoz, hogy pest megyében a iv. ötéves terv idején végzett társadalmi munka értéke meghaladta a 180 millió forintot. a megye kisz-fiataljai fontos feladatuknak jelölték meg a 750 kilovoltos nagyfeszültségű villamos távvezeték albertirsai létesítménye és a testvériség gázvezeték zsámboki fogadóállomása építésének segítségét. a kistarcsai 580 ágyas megyei kórház mielőbbi átadásához építőtáborok szervezésével járulnak hozzá.

a kisz pest megyei bizottsága első titkárává ismét dr. árpási zoltánt választották./mti/

..-

bb.25. élénk kiránduló forgalom szerte az országban

i/kg/vid/fe/ra ie

1976. április 11.

a vasárnapi napsütés megélénkítette a kirándulókedvet budapestben és az ország más részein. már a korareggeli órákban hosszú autósorok lepték el a városokból kivezető utakat, s a turisták megrohmozták a zöldelő erdőket, a kirándulóhelyeket. a bkv felkészült a növekvő forgalomra, megerősítette járatait, harminc hév-kocsival és 69 autóbusszal. a libegő is csúcsforgalmat bonyolított, vasárnap délelőtt több mint ötezren ültek fel a drótkötél székeire. a nyári meleget türelmetlenül várók egy része a fürdőbe látogatott, a széchenyi-fürdőben dél felé - bár még kissé vacogva - több mint 3500-an sütkéreztek.

a nagyobb kirándulóhelyek közül különösen a bükk bonyolított le élénk forgalmat, hollóstató és bükkzentkereszt környékén a gyalogos természetjárók népes csoportjai bukkantak fel. ezen a vidéken a vadvirágok egy része már szirmot bontott, sárgállik a gólyahír, s a fák tövében ibolya kéklük.

/folyt.köv./

17.30/ra

-13-

He 18-

bb.25. / élénk ... folyt./ra

heves megye idegenforgalma is a nyári csúc szezonra idézte, különösen egerben fordultak meg vasárnap sokan, a középkori várat több mint másfélezer látogató kereste fel, mások az egri strandon a melegvizel telt medencékben lubizoltak. már szombaton sokan érkeztek mátraházára, parádfürdőre és gallyatetőre is./mti/

.-.-

bb 26. baleset a pécsi gyorsasági autóversenyen

k kg/fe um ie

1976. április 11.

vasárnap délelőtt pécsen, a pécsi autóklub és a 12-es volán rendezte hegyi gyorsasági autóversenyen furmen imre 42 éves budapesti kisiparos a mecsekre vezető hunyadi ut egyik kanyarjában kocsijával kisodródott, és a nézők közül két személyt elütött. az egyik sült a másik könnyű sérülést szenvedett. a mentők kórházba szállították őket. a baleset okának vizsgálata megkezdődött. /mti/

.-.-

bb 27. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke

um ie

1976. április 11.

1. szovjet úrkutatási delegáció
2. zalai kamaratánc fesztivál
3. munkásfiatalok országos versmondó versenye
4. vasárnapi cukorrépa vetés
5. amatőr képzőművész kiállítás
6. zilahy györgy emlékkiállítás
7. kisz-küldöttek társadalmi munkája
8. zeneiskolai fuvósok találkozója
9. nádaratás
10. szakmunkásképző intézetek irodalmi versenye
11. arad megyei színjátszók békés megyében
12. időjárásjelentés
13. uttörő színjátszók találkozója
14. járási művészeti szemle
15. országos amatőr filmfesztivál

/folyt.köv./

- 14 -

18.35/um

bb 27. /hirjegyzék...folyt./um

16. országos kamarakórus fesztivál
17. balettbemutató pécsen
18. vigovszky istván fotókiállítása
19. bajai csere-tárlat tolna megyében
20. a sachsenhauseni nemzetközi táborbizottság ülése
21. emlékünnepe a náci koncentrációs táborok felszabadulásának évfordulója alkalmából
22. tavaszi munka borsodban
23. egyetemi kulturális napok
24. a kisz megyei küldöttgyűlései
25. kirándulóforgalom
26. baleset a pécsi autóversenyen
27. hirjegyzék

/mti/

.-.-

- 15 -

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor

szerkesztette: izsák erika

18.40/um